Fizika 1 — Mechanika orai feladatok 9. hét

9/1. Hatarozzuk meg a vizmolekula tomegkozéppontjat! A kotéshossz 95,84 pm, a kotésszog
104,45°.

9/2. Azonos keresztmetszet(l és hosszusagu, homogén vas és aluminium rudat a véguknél
0sszeragasztunk, majd az egészet a tomegkdzéppontjanal kettévagjuk. Mennyi lesz a két rész
tomegének aranya?

A slrlségek: pPre=7,8 kg/dm3, Pal = 2,7 kg/dm3.

9/3. L hosszusagu rud slirlisége egyik végén po, masik végén 2po, kozben egyenletesen valtozik. A
rad keresztmetszete mindenitt azonos. Hol van a sulypontja?

9/4. 4 m hosszu, 120 kg tdmeg(i csonak egyik végébdl megy at a masikba egy 80 kg tomegli ember.
Mennyit mozdul el a csénak a vizparthoz viszonyitva, ha mozgasa a vizben j6 kozelitéssel
kozegellendllas-mentesnek tekinthet6?

9/5. 30 kg tomeg(i surlédasmentes kiskocsin 40 kg tomeg gyerek (l, és van még a kocsin 2 db 5 kg
tomeg(i tégla. A kocsi sebessége 2 m/s. A gyerek eldobja el6szor az egyik téglat menetiranyba,
majd a masikat ellenkez§ irdnyba. A téglakat a kocsihoz képest 5 m/s sebességgel dobja el.

a) Mekkora lesz a kocsi sebessége a masodik tégla eldobdsa utan?

b) Es mekkora lesz a kocsi sebessége akkor, ha az elsé téglat dobja hatrafelé és a masodikat
elérefelé?

+ esetleg

9/6. Hatdrozzuk meg egy homogén lemezbdl kivagott siklap sulypontjanak helyzetét, ha annak
| alakja

| a) félkor;

b) derékszogl haromszog;

c) altalanos haromszog;

d) a nyilasszogd korcikk!

9/7. Hol helyezkedik el egy homogén témegeloszlasu kup sulypontja?



